Отчет о проделанной работе  

 ГКУ «Социальный приют для детей и подростков Уренского района» за 2017 г.
Учреждение осуществляет деятельность по профилактике безнадзорности и беспризорности, социальную реабилитацию и социальный патронаж семей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации и в социально-опасном положении.
Основной целью деятельности учреждения является:

1. Оказание помощи несовершеннолетним в процессе обучения, устранение последствий социально-педагогической запущенности, профилактика дезадаптации, создание условий для успешной социализации в обществе.

2. Содействие  в устройстве несовершеннолетних, оставшихся без попечения родителей и лиц их заменяющих.

3. Содействие в получении воспитанниками квалифицированной медицинской помощи, профилактика заболеваемости несовершеннолетних.

4. Психолого-педагогическая поддержка,  направленная на выявление причин социальной дезадаптации и их коррекция.

5. Социально-правовая поддержка направлена на обеспечение и защиту законных прав и интересов несовершеннолетних. Содействие в решении социально-правовых вопросов, связанных с жизнеустройством, восстановление жизненно необходимых документов, содействие в решении проблем, профилактика безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.

6. Социально бытовое направление - создание благоприятных условий социальной реабилитации.

В 2017 году учреждение ставило перед собой следующие задачи:

1. Выполнение государственного  задания;

2. Развитие и укрепление материально-технической базы;

    3. Участие в областных, зональных, районных конкурсах и проектах;

    4. Организация летнего отдыха;

     5. Семейное жизнеустройство воспитанников приюта;

     6. Создание благоприятных условий социальной реабилитации   несовершеннолетних.

      7. Участие в процессе аттестации, повышение уровня профессиональных навыков специалистов приюта.

     1. Выполнение государственного  задания.

    Учреждение предоставляет социальное обслуживание в стационарной форме включая оказание социально-бытовых услуг, социально-медицинских услуг, социально-психологических услуг, социально-педагогических услуг, социально-трудовых, социально-правовых, услуг в целях повышения коммуникативного потенциала получателей социальных услуг, имеющих ограничения жизнедеятельности, в том числе детей-инвалидов. За 2017 год обслужено 82 несовершеннолетних – 102% от государственного задания. Доля получателей социальных услуг, получающих социальные услуги от общего числа получателей социальных услуг, находящихся на социальном обслуживании в организации – 100%, удовлетворенность получателей социальных услуг в оказании социальных услуг – 100%, укомплектованность организации специалистами, оказывающими социальные услуги – 100%. Бюджетные назначения ГКУ « СПДП Уренского района » за 12 месяцев 2017 года выполнены на 100 %.  Наполняемость детей на 31 декабря 2017 года – 35 человек, 23 ребенка  школьного возраста и 12 детей дошкольного возраста.  Выполнение плана по койко-дням составило 6100, при плане 6725, т.е. 90,7 %. Учреждение на 100 % обеспечено квалифицированными кадрами.  Количество штатных единиц по плану 39, факт – 39 человек.  Плановые значения показателей заработной платы на 2017 год: средний медицинский персонал – 20 200,00 руб., выполнено – 22 014,34 руб. Средняя заработная плата по учреждению за 2012 г – 10582,32 рубля, за 2013 г – 12104,45  рубля,  увеличилась на 14,4 %, за 2014 г – 12808,33 рубля, увеличилась на 5,8%, за 2015 г – 14354,97 рубля, увеличилась на 12,1%, за 2016 г – 15130,22 рубля, увеличилась на 5,4%, за 2017 г – 17796,63 рубля, увеличилась на 17,6%.

   За период 2017 года количество записей в книге обращений:

Всего- 80 ч;   Жалоб-0, в т.ч. обоснованных жалоб-0.

Количество письменных обращений клиентов:

Всего:- 157; Жалоб-0, в т.ч., обоснованных жалоб-0.

   В течение года проводилось анкетирование клиентов. Опрошено 247  получателей услуг учреждения по теме « Удовлетворенность качеством оказываемых услуг в учреждении» (157 проведено специалистами учреждения , 90 – специалистом ГКУ НО « УСЗН Уренского района»).

Уровень удовлетворенности качеством – 0 % отрицательных отзывов.

     Информация о работе учреждения имеется на официальном сайте РФ http://www.bus.gov.ru . На сайте можно получить информацию о государственном задании и его исполнении, информацию о бюджетных обязательствах и их исполнении (бюджетная смета), сведения о проведенных контрольных мероприятиях и их результатах. Регулярно обновляется раздел «Новости».

    По веб адресу:http://www.gkusocuren.ucoz.ru находится информационный сайт учреждения, где отражены контактные телефоны, режим работы учреждения, ссылки на вышестоящие организации, нормативные документы, обратная связь, мероприятия и статьи о работе приюта. Ведется  работа с  твиттером, регулярно выкладываются заметки с фотографиями. Так же ведется работа в СМИ, периодически выходят заметки  в районной газете « Уренские вести» о проведенных мероприятиях.

За 2017 год на сайте размещена следующая информация:

- план межведомственной работы ГКУ «Социальный приют для детей и подростков Уренского района» и ГБУЗ НО «Уренская ЦРБ» по профилактике употребления психоактивных веществ (далее – ПАВ) несовершеннолетними на 2017 год; план работы ГКУ "СПДП Уренского района" на 2017 г.; отчет о проделанной работе ГКУ « Социальный приют для детей и подростков Уренского района» за 2016г.;  план мероприятий  по противодействию коррупции в 2017 году;  информация по кружковой деятельности – промежуточная аттестация успеваемости детей ( период 29.11.2016-24.01.2017) и фотографии, план работы Общественного совета на 2017 год., регулярно обновляется раздел «Новости», отчет о проделанной работе Учреждения по кварталам,   памятка для инвалидов по вопросам получения услуг и помощи со стороны персонала на объекте; свидетельство о государственной регистрации;   государственное задание на 2017 год; газета, выпуск №14;  лимиты бюджетных обязательств на 2017, 2018, 2019 год;   фотографии «День именинника»;  информация о проверках контролирующих органов; представление прокуратуры Уренского района об устранении нарушений требований федерального законодательства об антитеррористической защищенности объектов с массовым пребыванием людей; информация о проведенной летней оздоровительной кампании, с фотографиями;  

   Приказом директора от 11.08.2014 года в учреждении создан Общественный совет по независимой оценке качества услуг. Утверждено положение об общественном совете по независимой оценке качества услуг, состав общественного совета. Ежеквартально проходят заседания общественного совета, имеются протоколы. Опрошено 68 человек, дана положительная оценка работы учреждения. 

2. Развитие и укрепление материально-технической базы.

  Благотворительную поддержку учреждению оказывают: ИП « Малышев В.С.», ИП «Шабаров Н.М.», ООО «Нижегородский ЛесоКомбинат».    За счет благотворителей приобретены: шкаф для посуды – 1890 рублей,  два компьютерных кресла – 5000 рублей, механическая протирка для овощей – 5285 рублей,   водонагреватель на 50 литров.

Так же благотворительная поддержка оказывалась в виде канцелярских товаров, моющих средств, краски и колера,  пиломатериала и в предоставлении автотранспорта для вывоза мусора.

За счет благотворителей приобретены новогодние подарки для воспитанников приюта и выделены денежные средства для организации поездки на Губернаторскую ёлку.

    За счет средств областного бюджета приобретено:

 основные средства:

- два компьютера в сборе  – 64 583 рубля;

- девять детских (подростковых) кроватей – 50 000 рублей;

- факсимильный аппарат – 10 000 рублей.

 оборудование,  инвентарь:  щетки, швабры, скребки для очистки снега, корыто для вывоза снега, стремянка, бокалы, тарелки, ложки, кухонные принадлежности, ведра, подносы – 32 443 рубля.

3. Участие в областных, зональных, районных конкурсах и проектах.
За период 2017  года учреждение приняло участие:

-  в педагогическом Конкурсе «Серафимовский учитель», в номинации «В большой России малый уголок» с программой «О родном крае» – информационное письмо конкурсной комиссии от 10.01.2017 г.;

-  в Межрегиональном конкурсе творческих работ школьников, студентов и молодежи «Моя семейная реликвия» с презентацией «Строка, оборванная пулей» - письмо министерства социальной политики Нижегородской области № 318-19-739/17 от 25.01.2017 г.;

- в социальном  конкурсе «Голос ребенка - 2017»,  в номинациях «Закон-основа нашей жизни», «Учимся, мыслим, творим!», «У чистых рек, среди лесов зеленых…», «Работа, которую мы выбираем» представлены рисунки - письмо министерства социальной политики Нижегородской области № 318-19-2075/17 от 27.02.2017 г.;

- в областном интерактивном творческом фотоконкурсе «Мир наших увлечений», в номинациях «Умелые руки не знают скуки», «Мир которым я живу» направлены фотоколлажи - письмо министерства социальной политики Нижегородской области № 318-19-2602/17 от 09.03.2017 г.; 

-  во Всероссийском платном открытом конкурсе проектов, рисунков, фотографий детского и юношеского творчества «ОТКРЫТИЕ»,  направлены работы шести воспитателей - письмо министерства социальной политики Нижегородской области № 318-19-73/17 от 29.01.2017 г.;

- в областной Акции «Строим Дом здоровья», посвященной Всемирному Дню здоровья - письмо министерства социальной политики Нижегородской области № 318-19-2602/17 от 09.03.2017 г.

-  в III областном   конкурсе детских рисунков «Мы гордимся победой», направлены 6 рисунков  - на основании письма министерства социальной политики Нижегородской области №318-19-3992/17  от 10.04.2017г.;

- в конкурсе детского рисунка  «Моя Россия», направлены 4 рисунка  - на основании Положения о проведении конкурса и в связи с проведение БФ «Чистое небо»;

-  во Всероссийском конкурсе на звание «Лучший работник учреждения социального обслуживания»,  в номинации «Лучший педагог-психолог учреждения социального обслуживания» представленная работа  педагога-психолога Поливановой Галины Викторовны завоевала первое место в области -  на основании Приказа министерства социальной политики Нижегородской области № 192 от 17.04.2017 г.;

- в областном конкурсе  « История одной фотографии», приуроченного к 100-летию образования органов ЗАГС России, направленная работа воспитателя Крюковой Галины Викторовны вошла в число победителей данного конкурса - на основании письма министерства социальной политики Нижегородской области №318-19-3346/17 от 27.03.2017г.;

 - в областном конкурсе флаеров « Мой телефон доверия», отправлены две работы  - на основании письма министерства социальной политики Нижегородской области № 318-19-4103/17 от 12.04.2017 г.;

 - в Международном конкурсе рисунков « Охрана труда глазами детей», направлены 6 рисунков - на основании письма министерства социальной политики Нижегородской области № 318-19-3345/17 от 27.03.2017 г.;

 - в областном конкурсе программ  « Яркие краски лета» в оздоровительных лагерях на базе государственных казенных учреждений социального обслуживания населения в каникулярный период 2016 г., в номинации « Формула здоровья», с программой «Лукоморье»,  воспитатель Карасева Марина Васильевна заняла третье место - на основании приказа министерства социальной политики Нижегородской области №266 от 26.05.2017г.;

 -  в Всероссийском открытом конкурсе детского и юношеского творчества «ОТКРЫТИЕ», в номинации «Артаппликации - композиция»,  направлены 2 работы  - сайт ART-OTKRITIE.RU;

- в областном конкурсе фоторабот ветеранов «Мир глазами ветеранов», направлены 4 фотографии в номинациях «Дети и внуки – наше будущее», «Детские шалости», «Красота третьего возраста» - на основании приказа министерства социальной политики Нижегородской области № 459 от 29.08.2017 г.;

-  в областном фотоконкурсе «Мы дети твои, Россия»,  в номинации «Родной край» представлены 5 фоторабот -  на основании письма министерства социальной политики Нижегородской области № 318-19-10028/17 от 30.08.2017 г.;

- в областном творческом конкурсе семейных фотографий «Хорошо все делать вместе!», отправлена 1 фоторабота  - на основании письма министерства социальной политики Нижегородской области № 318-19-8616/17 от 26.07.2017 г.;

 - в мероприятиях в рамках акции «Скоро в школу!» - письмо министерства социальной политики Нижегородской области № 318-19-8860/17 от 22.08.2017г.

                     4.Организация летнего отдыха.

   С 05.06.2017 г. по 04.08.2017 г. на базе ГКУ «СПДП Уренского района» функционировал летний оздоровительный лагерь «Родничок», с круглосуточным пребыванием   детей. С детьми проводились разнообразные спортивные, развивающие, познавательные мероприятия по программе «Лукоморье», цель которой -   создание условий для полноценного отдыха, оздоровления и социальной реабилитации детей, повышения эффективности профилактики алкоголизма, табакокурения и наркомании среди несовершеннолетних находящихся в трудной жизненной ситуации и в социально – опасном положении. 

  На проведение летней оздоровительной кампании были выделены денежные ассигнования в сумме 323 000 рублей, в т. ч.: на питание 271 900 рублей; на медикаменты 23 000 рублей; на культ.обслуживание  28 100 рублей. Денежные ассигнования использованы в полном объеме. 

   В летнем лагере «Родничок» ежедневно проводились воздушные и солнечные ванны, витаминизация, влажное обтирание, водные процедуры. Выраженный эффект оздоровления составил 69 человека – 92%, слабый эффект оздоровления 6 человека – 8%.

С детьми на протяжении всех смен проводили работу воспитатели, физ. руководитель, педагог-психолог, медицинская сестра.  В ЛОЛ "Родничок" для детей были организованы кружки "Лоскуток", "Пластилиновая живопись", " Очумелые ручки", « Чудеса из бумаги», «Магия цветов». По окончании каждой лагерной смены у детей по каждому кружку получается коллективная работа и организованы выставки и представление работ.  В течение лагерных смен дети посещали Арьевскую ДЮСШ, Большеарьевскую сельскую библиотеку, к нам в гости приезжали  Дом ремесел,  Уренский Районный Дом Культуры.
Много слов благодарности получили работники лагеря от родителей, отдыхающих здесь детей. Сделано 39 записей в книге обращений.

    5. Семейное жизнеустройство воспитанников приюта.
    Работа по защите прав и интересов несовершеннолетних проводится по двум направлениям деятельности ГКУ «СПДП Уренского района» – право-ориентационная работа, и индивидуальная помощь несовершеннолетним – содействие в восстановлении документации, представление законных прав и интересов несовершеннолетних в учреждениях и службах Уренского района, а также содействие в жизнеустройстве детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Право-ориентационная работа включает в себя проведение бесед, занятий, викторин направленных на получение и закрепление знаний о правах и обязанностях гражданина РФ.

При индивидуальной помощи несовершеннолетним специалисты ГКУ «СПДП Уренского района» занимались вопросом восстановления необходимой документации воспитанников приюта  оказано содействие:

-  одному несовершеннолетнему в восстановлении страхового медицинского полиса,

-  троим несовершеннолетним в восстановлении страхового пенсионного свидетельства,

- в устройстве в образовательное учреждение двадцати четырем несовершеннолетним, предоставив необходимую документацию администрации школы. 

            - в представлении законных права и интересов несовершеннолетних в четырех судебных заседаниях.
          Ведётся работа по профилактике семейного неблагополучия. Совместно со специалистом ГКУ НО «УСЗН Уренского района», главами сельских администраций, специалистами КДН и ЗП администрации Уренского муниципального района, специалистами органов опеки и попечительства ведётся  патронаж семей с целью оказания адресной помощи семье. Сотрудники посетили 89 семьи,   с целью обследования жилищно-бытовых условий семей, уточнения видов помощи, проведение профилактических бесед с родителями несовершеннолетних по профилактике жестокого обращения с детьми, алкоголизма, беспризорности и безнадзорности среди несовершеннолетних, пожарной безопасности. На патронажном учете в учреждении находится 48 семей.

  Несовершеннолетних, находящихся в конфликте с законом и имеющих судимость в учреждении в 2017 году не было. Самовольных уходов из учреждения за 2017 год не зафиксировано.

    В конце марта для родителей воспитанников был организован круглый стол «Здоровый образ жизни – залог успешного воспитания и развития ребенка»,  с целью пропаганды здорового образа жизни,  на данном мероприятии присутствовали 10 родителей. Так же с родителями воспитанников ежеквартально проводятся родительские собрания.

         Одной из основных задач учреждения было и остаётся возвращение детей в родную семью.  По окончании периода реабилитации оказано содействие по возвращению в родные семьи сорока одному несовершеннолетнему, в приемные семьи пяти  несовершеннолетним, в детский дом одному несовершеннолетнему.  Всего за отчетный период специалистами учреждения обслужено 82 несовершеннолетних.

    6.Создание благоприятных условий социальной реабилитации     несовершеннолетних.

         Учреждение в 2017 год приступило к работе  по новой программе воспитания и социализации личности воспитанников социального приюта «Путь к себе», утвержденной приказом директора учреждения № 11 от 13.03.2017 г.

  Программа воспитания и социализации личности воспитанников предусматривает формирование нравственного уклада жизни, обеспечивающего создание соответствующей социальной среды развития воспитанников и включающего воспитательную, социально значимую деятельность воспитанников, основанного на системе духовных идеалов многонационального народа России, базовых национальных ценностей, традиционных моральных норм, реализуемого в совместной социально-педагогической деятельности приюта, семьи и других субъектов общественной жизни.

    На каждый месяц составлен календарный план воспитательной работы, в который включена работа воспитателей, социального педагога, педагога-психолога, музыкального руководителя, медицинского персонала.

 Работа кружковой деятельности происходит  по программе «Волшебный мир бумаги», в рамках образовательной деятельности. Составлен педагогический мониторинг по программе образовательных результатов за период работы.

              Разработаны и утверждены мини-программы  на 2017-2018 г. по социальной реабилитации по духовно-нравственному воспитанию «Познаем мир вместе», по пропаганде и формированию ЗОЖ «Здоровым быть - здорово», по основам информационной безопасности детей «Медиабезопасность», по социально-трудовой реабилитации и профориентации «Путь к успеху», по гражданско-патриотическому воспитанию «Я гражданин», по употреблению ПАВ, профилактике асоциального поведения, профилактике жестокого обращения «Твоя жизнь, в твоих руках» и кружковой деятельности «Мир бумаги», «Волшебная бумага», «Чудеса из пластилина», «Город мастеров», «Лоскутная мозайка», «Мастерилки», «Кукольный театр «Вдохновение»  в учреждении - приказ по учреждению № 85 от 08.09.2017 г. 

   В рамках реализации национальной стратегии действий в интересах детей за истекший период учреждение работало в следующих направлениях:

- освещение в средствах массовой информации мероприятий по пропаганде семейных  ценностей, профилактике семейного неблагополучия и социальной поддержке семей и детей, находящихся в трудной жизненной ситуации и социально опасном положении;

- организация диспансеризации детей, стационарно пребывающих в ГКУ «СПДП Уренского района»;

- обеспечение информированности о работе единого общероссийского детского телефона доверия 8-800-2000-122 на территории Нижегородской области;

- организация мероприятий по первичной профилактике потребления психоактивных веществ.

  Отдельным направлением в нашей работе является профилактика вредных привычек и профилактика здорового образа жизни, в связи с этим была организована профилактическая неделя «За здоровый образ жизни» с 17 по 23                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  апреля.  В рамках данной недели  в целях профилактической работы проведены занятия: спортивный праздник,  посвященный всемирному дню здоровья «Быстрее! Выше! Сильнее!»; беседа «Правда и ложь об алкоголе»; «Хочешь быть здоровым  - будь им» игра; просмотр видеофильма «За здоровый образ жизни»; «Мы выбираем здоровый образ жизни» конкурс рисунков.

   Так же в рамках Всероссийской антинаркотической акции «Сообщи, где торгуют смертью», Всероссийской  акции по борьбе с ВИЧ-инфекцией,  Всероссийской  акции «День правовой помощи детям» организованы и проведены мероприятия.

      К работе учреждения были привлечены волонтерские движения « РОДИНА», « ИНИЦИАТИВА», «За мир без наркотиков».

  Волонтерским отрядом « Родина» в рамках Весенней недели добра прошла акция « Добровольцы детям». Организациями « Инициатива» и « За мир без наркотиков» проведены встречи  с воспитанниками учреждения, беседы.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             

7. Участие в процессе аттестации, повышение уровня профессиональных навыков специалистов приюта.

Воспитатель Кузнецов Алексей Владимирович прошел курсы повышения квалификации «Теория и практика воспитания личности».

В 2017 году первую квалификационную категорию впервые получил воспитатель Кузнецов А.В., первая  категория присвоена  медицинской сестре Краевой Г.Г., вторая старшей медицинской сестре Смирновой Н.В.  

    К основным проблемам учреждения относятся:

- износ автотранспорта, приобретение нового автомобиля (1 миллион рублей) или капитальный ремонт имеющегося (150 тысяч рублей);

- износ мебели и орг.техники, приобретение новой ( 250  тысяч рублей);

- необходимость косметического ремонта игровых и спальных комнат, замена дверей ( 500 тысяч рублей);

- нехватка денежных средств на 2018 год по следующим статьям: 225, медицинский осмотр сотрудников – 50 тысяч рублей; 226, текущее обслуживание АПС, Стрелец-мониторинг, теплового счетчика, дератизация, оценка заселенности грызунами, замер сопротивления, поверка весов – 60 тысяч рублей; 340, приобретение  канц. товаров, моющих средств, сан.техники, посуды, бензина – 100 тысяч рублей.

  В 2018  году учреждение ставит перед собой следующие задачи:

    -  выполнение государственного  задания;

    -  развитие и укрепление материально-технической базы;

- организация летнего отдыха для детей и семей, оказавшихся в              трудной жизненной ситуации;

    -  семейное жизнеустройство воспитанников учреждения;

    - создание благоприятных условий социальной реабилитации   несовершеннолетних; 

    - участие в процессе аттестации, повышение уровня профессиональных навыков специалистов приюта;

   - участие в районных, областных и всероссийских конкурсах, проектах и акциях;

  - работа по ФЗ №442 «Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации» от 28.12.2013 г;

- работа по дополнительной образовательной деятельности.

Директор ГКУ «СПДП

Уренского района»:                                                                    Е.А.Чернигина         
