     Отчет о проделанной работе

ГКУ « Социальный приют для детей и подростков Уренского района»

за 2016 год.

Учреждение осуществляет деятельность по профилактике безнадзорности и беспризорности, социальную реабилитацию и социальный патронаж семей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации и в социально-опасном положении.

Основной целью деятельности учреждения является:

1. Оказание помощи несовершеннолетним в процессе обучения, устранение последствий социально-педагогической запущенности, профилактика дезадаптации, создание условий для успешной социализации в обществе.

2. Содействие  в устройстве несовершеннолетних, оставшихся без попечения родителей и лиц их заменяющих.

3. Содействие в получении воспитанниками квалифицированной медицинской помощи, профилактика заболеваемости несовершеннолетних.

4. Психолого-педагогическая поддержка,  направленная на выявление причин социальной дезадаптации и их коррекция.

5. Социально-правовая поддержка направлена на обеспечение и защиту законных прав и интересов несовершеннолетних. Содействие в решении социально-правовых вопросов, связанных с жизнеустройством, восстановление жизненно необходимых документов, содействие в решении проблем, профилактика безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.

6. Социально бытовое направление - создание благоприятных условий социальной реабилитации.

В 2016 году учреждение ставило перед собой следующие задачи:

1. Выполнение государственного  задания;

2. Развитие и укрепление материально-технической базы;

    3. Участие в областных, зональных, районных конкурсах и проектах;

    4. Организация летнего отдыха;

     5. Семейное жизнеустройство воспитанников приюта;

     6. Создание благоприятных условий социальной реабилитации   несовершеннолетних.

      7. Участие в процессе аттестации, повышение уровня профессиональных навыков специалистов приюта.

     1. Выполнение государственного  задания.

    Учреждение предоставляет социальное обслуживание в стационарной форме включая оказание социально-бытовых услуг, социально-медицинских услуг, социально-психологических услуг, социально-педагогических услуг, социально-трудовых, социально-правовых, услуг в целях повышения коммуникативного потенциала получателей социальных услуг, имеющих ограничения жизнедеятельности, в том числе детей-инвалидов. За 2016 год обслужено 88 несовершеннолетних – 100% от государственного задания. Доля получателей социальных услуг, получающих социальные услуги от общего числа получателей социальных услуг, находящихся на социальном обслуживании в организации – 100%, удовлетворенность получателей социальных услуг в оказании социальных услуг – 100%, укомплектованность организации специалистами, оказывающими социальные услуги – 98%. Бюджетные назначения ГКУ « СПДП Уренского района » за 12 месяцев 2016 года выполнены на 99,3 %. Наполняемость детей на 31 декабря 2016 года – 32 человека, 28 детей школьного возраста и 4 детей дошкольного возраста.  Выполнение плана по койко-дням составило 6361, при плане 6725, т.е. 94,6 %. Учреждение на 100 % обеспечено квалифицированными кадрами.  Количество штатных единиц по плану 39, средняя численность работников 38,5 человек.  Плановые значения показателей заработной платы на 2016 год: средний медицинский персонал – 18018,8 руб., выполнено – 18020,76 руб.. Средняя заработная плата по учреждению за 2012 г – 10582,32 рубля, за 2013 г – 12104,45  рубля,  увеличилась на 14,4 %, за 2014 г – 12808,33 рубля, увеличилась на 5,8%, за 2015 г – 14354,97 рубля, увеличилась на 12,1%, за 2016 г – 15130,22 рубля, увеличилась на 5,4%.

   За период 2016 года количество записей в книге обращений:

Всего- 78 ч;   Жалоб-0, в т.ч. обоснованных жалоб-0.

Количество письменных обращений клиентов:

Всего:- 163; Жалоб-0, в т.ч.,обоснованных жалоб-0.

   В течение года проводилось анкетирование клиентов. Опрошено 226  получателей услуг учреждения по теме « Удовлетворенность качеством оказываемых услуг в учреждении» (163 проведено специалистами учреждения , 63 – специалистом ГКУ НО « УСЗН Уренского района»).

Уровень удовлетворенности качеством – 0 % отрицательных отзывов.

     Информация о работе учреждения имеется на официальном сайте РФ http://www.bus.gov.ru . На сайте можно получить информацию о государственном задании и его исполнении, информацию о бюджетных обязательствах и их исполнении (бюджетная смета), сведения о проведенных контрольных мероприятиях и их результатах. Регулярно обновляется раздел «Новости».

    По веб адресу:http://www.gkusocuren.ucoz.ru находится информационный сайт учреждения, где отражены контактные телефоны, режим работы учреждения, ссылки на вышестоящие организации, нормативные документы, обратная связь, мероприятия и статьи о работе приюта. Ведется  работа с  твиттером, регулярно выкладываются заметки с фотографиями. Так же ведется работа в СМИ, периодически выходят заметки  в районной газете « Уренские вести» о проведенных мероприятиях.

   Приказом директора от 11.08.2014 года в учреждении создан Общественный совет по независимой оценке качества услуг. Утверждено положение об общественном совете по независимой оценке качества услуг, состав общественного совета. Ежеквартально проходят заседания общественного совета, имеются протоколы.

  На основании протокола заседания Общественного совета №5 от 30.11.2016 года при министерстве социальной политики Нижегородской области проведен рейтинг организаций социального обслуживания, оказывающих услуги в стационарной форме социального обслуживания. Рейтинговая оценка нашего учреждения по результатам независимой оценки качества работы, проведенной в 2016 году составляет 33,5 балла.

 На основании рекомендаций Общественного совета при министерстве социальной политики Нижегородской области по устранению недостатков и совершенствованию деятельности организаций социального обслуживания  по результатам независимой оценки качества оказания социальных услуг в 2016 году составлен план по устранению недостатков и совершенствованию деятельности по результатам независимой оценки качества оказания социальных услуг на 2017 год.

2. Развитие и укрепление материально-технической базы.

  Благотворительную поддержку учреждению оказывают: ИП « Малышев В.С.», ИП «Шабаров Н.М.», ООО « Северлес», ОАО « Нижновэнерго», ООО Уреньнефтепродукт, ООО « Форэст». За счет благотворителей приобретена видеокамера SONY,  на сумму  9698 рублей.  Так же благотворительная поддержка оказывалась в виде канцелярских товаров, моющих средств, краски и колера, пиломатериала.

  За счет благотворителей приобретены новогодние подарки для воспитанников приюта и выделены денежные средства для организации поездки на Губернаторскую елку.

 За счет средств областного бюджета оборудован крылец центрального наружного входа в здании  на сумму 58 476 рублей.

3. Участие в областных, зональных, районных конкурсах и проектах.
За период 2016  года учреждение приняло участие:

-  в областном  конкурсе семейных творческих работ «Из двух слогов простое слово - мама»;

-  в областном конкурсе детского творчества «Мы здоровью скажем «Да», номинация коллаж;

- во Всероссийском девятом творческом конкурсе «Святые заступники Руси»,  с темой « ВОВ. Духовный подвиг и молитвенное участие святой преподобной Матроны в борьбе за победу над фашизмом»;

- во Всероссийской антинаркотической профилактической акции «За здоровье и безопасность наших детей», с 15.02.2016 г.-15.05.2016 г.;

-  во Всероссийском конкурсе на звание «Лучший работник учреждения социального обслуживания»,  в номинации «Лучший воспитатель учреждения социального обслуживания» представлена 1 работа;

-  в областном социальном  конкурсе «Голос ребенка - 2016», направлены 6 рисунков и 3 сочинения;

- в конкурсе «Лучшее профилактическое мероприятие, направленное на пропаганду ЗОЖ»;

- во Всероссийской добровольной интернет-акции «Безопасность детей на дороге»;

- в мероприятиях к Международному дню телефона доверия;

 - в областном конкурсе программ  «Лето добра – лето успеха» в оздоровительных лагерях на базе государственных казенных учреждений социального обслуживания населения в каникулярный период 2016 г., в номинации «Радуга лета», с программой «Летний калейдоскоп»; 

-  в областном конкурсе видеороликов «Пусть всегда будет завтра!», в категории Репортаж , на тему : «Забудь про лень и радостным будет каждый день» (видеоролик); 

- во Всероссийском конкурсе социальной рекламы «Импульс», в номинации «Лучший буклет», на тему: «Я выбираю здоровый образ жизни»;  

- в областном конкурсе  «Эверест – медиа» с презентацией «Жестокое обращение с детьми в семье»; 

-  в областном фестивале детского и семейного творчества  «Калейдоскоп творческих находок - 2016» , где заняли первое место  в номинации « Декоративно- прикладное творчество»;

-  в IV межрайонном фестивале самодеятельного народного и фольклорного творчества «Серебряный ключ»;

 - в организации и проведении совместно с ГКУ НО «УСЗН Уренского района»  праздничного мероприятия «Уренская Ярмарка», посвященному празднованию «Дня города»; 

 - в организации и проведении совместно с ГКУ НО «УСЗН Уренского района» мероприятий в рамках акции «Скоро в школу»;

- во Всероссийском конкурсе « Толерантность в современном мире»;

- во Всероссийском  конкурсе « Папа года», в номинации « Лучший семьянин».

 Дипломом участника награждена воспитатель Цидилина Т.Н. за активное участие в мероприятии и проведении мастер- класса в областном фестивале детского и семейного творчества « Калейдоскоп творческих находок- 2016». 

   Воспитанница Беляева Яна заняла призовое место в районном конкурсе « Новогодние чудеса».

 Воспитанники приюта получили сертификаты участников Всероссийской акции « Час кода».

 Тарасова Вика заняла призовое место в конкурсе рисунков « Энергосбережение - дело для каждого, польза для всех».

                     4.Организация летнего отдыха.

    В период с 01.06.2016 г. по 29.07.2016 г. на базе ГКУ « Социальный приют для детей и подростков Уренского района » работал летний оздоровительный лагерь «Родничок» с круглосуточным  пребыванием, который за три смены посетили 75 детей. На проведение летней оздоровительной кампании были выделены денежные ассигнования в сумме 339 000 рублей, в т. ч.: на питание 284 900 рублей; на медикаменты 23 100 рублей; культ.обслуживание 31 100 рублей. Денежные ассигнования использованы в полном объеме. Основным направлением деятельности лагеря являлось: воспитательно-оздоровительная  и культурно – досуговая деятельность. Эффективность оздоровления детей:  выраженный оздоровительный эффект 92%; слабый 8 %, отсутствие оздоровительного эффекта 0%.  

  С детьми проводились разнообразные спортивные, развивающие, познавательные мероприятия по программе «Летний калейдоскоп»,  цель которой -   создание условий для полноценного отдыха, оздоровления и социальной реабилитации детей, повышения эффективности профилактики алкоголизма, табакокурения и наркомании среди несовершеннолетних находящихся в трудной жизненной ситуации и в социально – опасном положении. Ежедневно проводились воздушные и солнечные ванны, витаминизация, влажное обтирание, водные процедуры.

С детьми на протяжении всех смен проводили работу воспитатели, муз. руководитель, педагог-психолог, медицинская сестра.  В ЛОЛ "Родничок" для детей были организованы кружки "Фотокружок", "Пластилиновая фантазия", "Умелые руки", «Изобразительное искусство», театральный. По окончании лагерной смены у детей по каждому кружку получается коллективная работа и организована выставка и представление работ.  В течение  лагерной смены дети посещали МАУ «ФОК» в г. Урень Нижегородской области,  Дом ремесел, Дом детского творчества, Уренский Районный Дом Культуры, Большеарьевскую сельскую библиотеку.
Много слов благодарности получили работники лагеря от родителей, отдыхающих здесь детей. Сделано 32 записи в книге обращений. 

    5. Семейное жизнеустройство воспитанников приюта.
    Работа по защите прав и интересов несовершеннолетних проводится по двум направлениям деятельности ГКУ «СПДП Уренского района» – право-ориентационная работа, и индивидуальная помощь несовершеннолетним – содействие в восстановлении документации, представление законных прав и интересов несовершеннолетних в учреждениях и службах Уренского района, а также содействие в жизнеустройстве детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Право-ориентационная работа включает в себя проведение бесед, занятий, викторин направленных на получение и закрепление знаний о правах и обязанностях гражданина РФ.

При индивидуальной помощи несовершеннолетним специалисты ГКУ «СПДП Уренского района» занимались вопросом восстановления необходимой документации воспитанников приюта  оказано содействие:

-  одному несовершеннолетнему в восстановлении страхового медицинского полиса,

- в устройстве в образовательное учреждение двадцати четырем  несовершеннолетним, предоставив необходимую документацию администрации школы. 

          Ведётся работа по профилактике семейного неблагополучия. Совместно со специалистом ГКУ НО «УСЗН Уренского района», главами сельских администраций, специалистами КДН и ЗП администрации Уренского муниципального района, специалистами органов опеки и попечительства ведётся  патронаж семей с целью оказания адресной помощи семье. Сотрудники посетили 54 семьи,   с целью обследования жилищно-бытовых условий семей, уточнения видов помощи, проведение профилактических бесед с родителями несовершеннолетних по профилактике жестокого обращения с детьми, алкоголизма, беспризорности и безнадзорности среди несовершеннолетних, пожарной безопасности. На патронажном учете в учреждении находится 39 семей.

  Несовершеннолетних, находящихся в конфликте с законом и имеющих судимость в учреждении в 2016 году не было. 

  В целях предотвращения самовольных уходов воспитанников в учреждении создан приказ № 80 от 31.12.2015 года « Об утверждении порядка действия сотрудников учреждения по организации розыска и предупреждению самовольных уходов детей из учреждения», согласно которому составлен алгоритм действий в случае самовольного ухода воспитанников из учреждения. В январе 2016 года  два  воспитанника  социального приюта совершили побег. Один воспитанник возвращен в приют работниками учреждения, другой полицией. Побег совершен из - за желания увидеть родственников. С воспитанниками и родителями проведены беседы. В ноябре 2016 года прокуратурой Уренского района проведена проверка работы  по  самовольным  уходам воспитанников из учреждения. Замечаний не выявлено.

    В ноябре 2016 года приказом директора № 54 от 15.11.2016 года « Об утверждении Совета профилактики в Государственном казенном учреждении « Социальный приют для детей и подростков Уренского района»,  в учреждении создан совет по профилактике правонарушений. Среди воспитанников выявлены дети, склонные к девиантному поведению. Разработан план мероприятий совета профилактики, запланирована индивидуальная работа с воспитанниками.

         Одной из основных задач учреждения было и остаётся возвращение детей в родную семью.  По окончании периода реабилитации оказано содействие по возвращению в родные семьи сорока семи  несовершеннолетнему, в приемные семьи шести несовершеннолетним.  Всего за отчетный период специалистами учреждения обслужено 88 несовершеннолетних.

    6. Создание благоприятных условий социальной реабилитации     несовершеннолетних.

В 2016 году учреждение получило лицензию на дополнительную образовательную деятельность.

  Учреждение реализует дополнительную общеобразовательную,  общеразвивающую программу « Волшебный мир бумаги», заявленную при осуществлении лицензирования.  Цель программы: развитие творческого потенциала у каждого ребёнка, стремление к самосовершенствованию и самореализации.

  Курс кружка « Волшебный мир бумаги» носит интегрированный характер. Интеграция заключается в знакомстве с различными сторонами свойств бумаги, объединёнными общими закономерностями, которые обнаруживаются в способах реализации человеческой деятельности, в технологиях преобразования сырья, энергии, информации. 

   Педагогический мониторинг по программе «Волшебный мир бумаги» показал повышение образовательных результатов, высокий уровень увеличился на 2%, средний уровень увеличился на 6%, а низкий снизился на 10%.

  Анализ эффективности воспитательных воздействий выявил, что итоговый мониторинг, в сравнении с промежуточным и стартовым показал хороший рост культуры поведения ребенка и характера отношений в коллективе.

  При анализе социально-педагогических результатов, мы видим снижение низкого уровня, что является хорошим показателем, а так же повышение результатов среднего и высокого уровней, то есть воспитанники стали более ответственно относится к выполнению физ.минуток в процессе занятий.

 За время реализации программы воспитанники стали проявлять больше трудолюбия и ответственно подходить к делу, а также стремиться к самостоятельности и настойчивости в преодолении трудностей.

    Наше учреждение в 2016 году   работало  по воспитательной программе «Я – в мире люде». Программа воспитания и защиты прав и законных интересов детей, находящихся в социально опасном положении, закрепляет приоритеты воспитания, определяет основные направления и содержание воспитательной и социальной работы и направлена на защиту прав и законных интересов детей, находящихся в социально опасном положении. Целью этой программы является: создание условий, необходимых для формирования разносторонне развитой, нравственно зрелой, творческой личности несовершеннолетнего.

   По каждому направлению разработан модуль: « Я - гражданин »; « Я – человек »; « Я и труд »; « Я и здоровье »; « Я и природа »; « Я и природа »;  « Я и культура ».

  На каждый месяц составлен календарный план воспитательной работы, в который включена работа воспитателей, социального педагога, педагога-психолога, музыкального руководителя, медицинского персонала.

   В рамках реализации национальной стратегии действий в интересах детей учреждение работает в следующих направлениях:

- проведение мероприятий, посвященных Дню семьи, Дню матери, Дню семьи, любви и верности;

- освещение в средствах массовой информации мероприятий по пропаганде семейных  ценностей, профилактике семейного неблагополучия и социальной поддержке семей и детей, находящихся в трудной жизненной ситуации и социально опасном положении;

- организация диспансеризации детей, стационарно пребывающих в ГКУ «СПДП Уренского района»;

- реализация региональных программ и проектов учреждений по профилактике семейного и детского неблагополучия, оказанию помощи детям;

- обеспечение информированности о работе единого общероссийского детского телефона доверия 8-800-2000-122 на территории Нижегородской области;

- участие в целевом обучении специалистов системы социального обслуживания для работы с детьми – жертвами насилия или жестокого обращения;

- социокультурные мероприятия (муниципальные) в рамках празднования Международного дня защиты детей и проведения Декады инвалидов;

- участие в обучающих семинарах по профилактике наркомании среди несовершеннолетних для учреждений социального обслуживания семьи и детей совместно с УФСКН и ГБУЗ НО «Областной наркологический диспансер»;

- организация мероприятий по первичной профилактике потребления психоактивных веществ в рамках летней оздоровительной кампании для детей, находящихся в трудной жизненной ситуации.

      К работе учреждения были привлечены волонтерские движения « РОДИНА», « ИНИЦИАТИВА», «За мир без наркотиков».

  Волонтерским отрядом « Родина» в рамках Весенней недели добра прошла акция « Добровольцы детям». Организациями « Инициатива» и « За мир без наркотиков» проведены встречи  с воспитанниками учреждения, беседы.

7. Участие в процессе аттестации, повышение уровня профессиональных навыков специалистов приюта.

В 2016 году аттестацию на первую квалификационную категорию получил один    воспитатель, подтверждение занимаемой должности воспитатель, социальный педагог и заведующая социально- правовым отделением. 

         Прошли обучение:

- директор Чернигина Е.А. по пожарно-техническому минимуму, 

-  заместитель директора Ленская Л.А. по охране труда,

 - директор Чернигина Е.А. по охране труда, 

 -  водитель Голубев С.И. по пожарно-техническому минимуму.

        К основным проблемам учреждения относятся:

- предписание Роспотребнадзора, для устранения замечаний необходимо 544 тысячи рублей (согласно смет);

- рекомендации полиции,  для установки видеонаблюдения необходимо 62 тысячи рублей (согласно сметы);

- износ автотранспорта, приобретение нового автомобиля (1 миллион рублей) или капитальный ремонт имеющегося (150 тысяч рублей);

- нехватка денежных средств на 2017 год по следующим статьям: 225, медицинский осмотр сотрудников – 50 тысяч рублей; 226, текущее обслуживание АПС, Стрелец-мониторинга, теплового счетчика, дератизация, оценка заселенности грызунами, замер сопротивления, поверка весов – 60 тысяч рублей; 340, приобретение  канц. товаров, моющих средств, сан.техники, посуды, бензина – 150 тысяч рублей.

  В 2017  году учреждение ставит перед собой следующие задачи:

    -  выполнение государственного  задания;

    -  развитие и укрепление материально-технической базы;

- организация летнего отдыха для детей и семей, оказавшихся в              трудной жизненной ситуации;

    -  семейное жизнеустройство воспитанников учреждения;

    - создание благоприятных условий социальной реабилитации   несовершеннолетних;  

   - устранение замечаний, согласно предписания Роспотребнадзора;

    - участие в процессе аттестации, повышение уровня профессиональных навыков специалистов приюта;

   - участие в районных, областных и всероссийских конкурсах, проектах и акциях;

  - работа по ФЗ №442 «Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации» от 28.12.2013 г;

- работа по дополнительной образовательной деятельности.

Директор ГКУ «СПДП

Уренского района»:                                                                    Е.А.Чернигина         
