Отчет о проделанной работе   ГКУ « Социальный приют для детей и подростков Уренского района »  за 3 квартал 2016 г.
       Учреждение осуществляет деятельность по профилактике безнадзорности и беспризорности, социальную реабилитацию и социальный патронаж семей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации и в социально-опасном положении.

       Выполнение плана по койко-дням составило 4054 , план на год  6725 , обслужено 62 несовершеннолетних, план на год 88 несовершеннолетних,  т.е. плановые значения выполнены более 90%.  Средняя заработная плата за 9 месяцев на 1 человека по учреждению – 14427,58 рублей.  Плановые значения  показателей заработной платы: средний медицинский персонал  - 15334,58; врач-педиатр – 15730,42. Фактическое значение показателей заработной платы за полугодие: медицинская сестра – 16683,37; старшая медицинская сестра – 18443,30.
     Доля оплаты труда работников административно-управленческого персонала в фонде оплаты труда учреждения составила 27,36%. Начислено заработной платы по учреждению за полугодие  4862,8 тыс. рублей, в том числе административно-управленческий персонал 1330,3 тыс. рублей. Соотношение средней заработной платы основного и вспомогательного персонала учреждения составило в размере 1:0,61. Фонд начисления заработной платы основного персонала – 3095,3 тыс. рублей, среднесписочная численность – 23,66 человек, средняя заработная плата – 14536,02 рублей. Фонд начисления заработной платы вспомогательного персонала – 437,2 тыс. рублей, среднесписочная численность – 5,83 человек, средняя заработная плата – 8332,38 рублей.
  Благотворительную поддержку учреждению оказывают: ИП « Малышев В.С.», ИП «Шабаров Н.М.», ОАО « Нижновэнерго».
 Благотворительная поддержка оказывалась в виде канцелярских товаров, моющих средств, краски и колера,  пиломатериала.

Силами учреждения произведен ремонт и замена сантехники  в туалетах, раздатке. Косметический ремонт процедурного кабинета. Ремонт забора, беседки и лавочек на территории учреждения.
      За 3 квартал 2016 года количество записей в книге обращений:

Всего- 23 ч;   Жалоб-0, в т.ч. обоснованных жалоб-0.
Количество письменных обращений клиентов:

Всего:- 49; Жалоб-0, в т.ч.,обоснованных жалоб-0.

     В 3 квартале  2016 года проводилось анкетирование клиентов, 68 опросов сделал специалист ГКУ «СПДП Уренского района», 18 опросов провел специалист ГКУ Но «УСЗН Уренского района».  Анкетирование проводилось по теме: «Удовлетворенность качеством оказываемых услуг в учреждении». Все отзывы положительные.
   Благодарственным письмом Министерства социальной политики Нижегородской области награждены подсобный работник Шарова Галина Милентьевна за многолетний добросовестный труд в системе социальной защиты населения Нижегородской области и в связи с юбилейной датой; заведующая социально-правовым отделением Обертаева Ольга Александровна и воспитатель Крюкова Галина Витальевна за большой вклад в развитие социальной сферы Уренского района, а также сохранение и приумножение семейных традиций и ценностей, активную работу с семьями по организации социально-культурных мероприятий.
     Информация о работе учреждения имеется на официальном сайте РФ http://www.bus.gov.ru . На сайте можно получить информацию о государственном задании и его исполнении, информацию о бюджетных обязательствах и их исполнении (бюджетная смета), сведения о проведенных контрольных мероприятиях и их результатах. За текущий период размещена следующая информация: внесены изменения в раздел «информация о показателях бюджетной сметы»; внесены новые сведения о проведенных контрольных мероприятиях и их результатах,  регулярно заполняется раздел «Новости».

        По веб адресу:http://www.gkusocuren.ucoz.ru находится информационный сайт учреждения, где отражены контактные телефоны, режим работы учреждения, мероприятия, статьи о работе приюта.
За текущий период на сайте размещена следующая информация:
 - лицензия на осуществление образовательной деятельности; 
 - информация о внеплановой проверке Учреждения ( приказ о проведении, акт проверки); 

 - отчет о проделанной работе за 2 квартал; 
 - регулярно обновляется блок новостей Учреждения; 
 - информация о ЛОЛ «Родничок», с фотографиями.
      Ведется  работа с  твиттером, регулярно выкладываются заметки с фотографиями. Так же ведется работа в СМИ, за текущий период были представлены следующие статьи,  освещённые в районной газете « Уренские вести: «Лето чудес», «Скоро в школу».
      На стендах учреждения размещена информация:
- «Будь всегда на чеку!»;

- «Рекомендации родителям, отправляющим детей в лагерь»;

- «Курить – здоровью вредить»;

- «Правила поведения в бассейне»;

-«Наша жизнь в лагере»;

-«Советы психолога»;

-«Профилактика вирусных заболеваний».

    Приняли участие:
-  в областном конкурсе видеороликов «Пусть всегда будет завтра!», в категории Репортаж , на тему : «Забудь про лень и радостным будет каждый день» (видеоролик) -  на основании письма ГБУ «Центр социальной помощи семье и детям города Бор»  №172 от 03.06.2016 г.;

- во Всероссийском конкурсе социальной рекламы «Импульс», в номинации «Лучший буклет», на тему: «Я быбираю здоровый образ жизни»  - на основании письма министерства социальной политики Нижегородской области №318-19-9684/16 от 01.08.2016г.;
- в областном конкурсе  «Эверест – медиа» с презентацией «Жестокое обращение с детьми в семье» - на основании письма Государственного бюджетного учреждения «Центр социальной помощи семьи и детям г.Арзамас» № 01-17/742 от 17.08.2016г;

-  в областном фестивале детского и семейного творчества  «Калейдоскоп творческих находок - 2016» (идет подготовка) -  на основании письма ГКУ «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Улыбка»Автозаводского района Нижегородской области»  №172 от 03.09.2016 г;
-  в IV межрайонном фестивале самодеятельного народного и фольклерного творчества «Серебряный ключ»;
 - в организация и проведение совместно с ГКУ НО «УСЗН Уренского района»  праздничного мероприятия «Уренская Ярмарка», посвещенному празднованию «Дня города» - на основании приказа ГКУ НО «УСЗН Уренского района»   №50 от 25.07.2016г.;

 - в организация и проведение совместно с ГКУ НО «УСЗН Уренского района» мероприятий в рамках акции «Скоро в школу» - на основании письма министерства социальной политики Нижегородской области № 318-19-8759/16 от 13.07.2016г.
    Прошли обучение:

   - директор Чернигина Е.А. по охране труда, 
   -  водитель Голубев С.И. по пожарно-техническому минимуму.
       Приказом директора от 11.08.2014 года в учреждении создан Общественный совет по независимой оценке качества услуг. Утверждено положение об общественном совете по независимой оценке качества услуг, состав общественного совета. 

 28.09.2016 г. на заседании общественного совета:

1.  Утвердили результаты независимой оценки качества работы, в количестве 150 баллов.

2. Сделали предложения по улучшению качества работы: 

- повышение доступности для инвалидов (детей - инвалидов) и других лиц с ограниченными  возможностями здоровья, учитывая их ограничения жизнедеятельности при предоставлении социальных услуг;

- увеличение площадей жилых помещений, согласно установленным санитарно - гигиеническим и санитарно - эпидемиологическим нормам;

- создание новых площадей для занятия спортом (спортивный зал) и комнаты для психологической разгрузки.

    Учреждение занималось лицензированием образовательной деятельности по дополнительному образованию детей:

1. 11.07.2016 г. сданы документы по лицензированию в министерство образования Нижегородской области.
2. 05.08.2016 г. была произведена выезная проверка на основание приказа Министерства образования Нижегородской области № 2924 от 28.07.2016 г.
3. 10.08.2016 г. завершена внеплановая документальная проверка, нарушений не выявлено акт № 316-11-22/816 от 10.08.2016 г.
4. 11.08.2016 г. № 709 получена лицензия на осуществление образовательной деятельности.
  Учреждение реализует дополнительную общеобразовательную,  общеразвивающую программу « Волшебный мир бумаги», заявленную при осуществлении лицензирования.  Цель программы: развитие творческого потенциала у каждого ребёнка, стремление к самосовершенствованию и самореализации.
  В настоящее время у многих детей наблюдается недостаточное развитие тонкой моторики. Изучение уровня развития тонких дифференцированных движений пальцев и кистей рук у детей показывает, что у многих они не достаточно целенаправленны. Особенно слабо развиты сложно координированные движения ведущей руки, т.е. плохое умение держать ручку или карандаш в качестве рабочего инструмента.

  Развитие мелкой моторики  детей – это одна из актуальных проблем, потому что слабость движения пальцев и кистей рук, неловкость служит одной из причин, затрудняющих овладение простейшими, необходимыми в жизни умениями и навыками самообслуживания. Кроме того, механическое развитие руки находится в тесной связи с развитием речи и мышлением ребёнка, как это доказано учёными. Обычно ребёнок, имеющий высокий уровень развития мелкой моторики, умеет логически рассуждать, у него достаточно развиты память, внимание и связанная речь. 

  Занятие в кружке позволяют существенно влиять на трудовое и эстетическое воспитание, рационально использовать свободное время и формировать правильное социальное поведение у  детей. В процессе этой деятельности у ребят развиваются коммуникативные навыки: доброжелательность, усидчивость, аккуратность, взаимопомощь и сотрудничество со сверстниками.

  Курс кружка « Волшебный мир бумаги» носит интегрированный характер. Интеграция заключается в знакомстве с различными сторонами свойств бумаги, объединёнными общими закономерностями, которые обнаруживаются в способах реализации человеческой деятельности, в технологиях преобразования сырья, энергии, информации. 

  Данная программа вводит ребёнка в удивительный мир творчества, даёт возможность поверить в себя, в свои способности, предусматривает развитие у обучающихся изобразительных, художественно-конструкторских способностей, нестандартного мышления, творческой индивидуальности.
    Учреждение  продолжает  работу по воспитательной программе «Я – в мире люде». Целью этой программы является: создание условий, необходимых для формирования разносторонне развитой, нравственно зрелой, творческой личности несовершеннолетнего.  По каждому направлению разработан модуль:

 - модуль « Я - гражданин »;

 - модуль « Я – человек »;

 - модуль « Я и труд »;

 - модуль « Я и здоровье »;

 - модуль « Я и природа »;

 - модуль « Я и природа »;

 - модуль « Я и культура ».
По каждому из этих направлений проводятся беседы, мероприятия, занятия, конкурсы, викторины. Также в социальном приюте ведется кружковая работа. Работают кружки « Мир своими руками», «Бумажный мир», «Волшебная бумага», «Театр сказок», «Чудеса из бумаги».
    На каждый месяц составлен календарный план воспитательной работы, в который включена работа воспитателей, социального педагога, педагога-психолога, музыкального руководителя, медицинского персонала.
   В рамках реализации национальной стратегии действий в интересах детей за истекший период учреждение работало в следующих направлениях:

- освещение в средствах массовой информации мероприятий по пропаганде семейных  ценностей, профилактике семейного неблагополучия и социальной поддержке семей и детей, находящихся в трудной жизненной ситуации и социально опасном положении;

- организация диспансеризации детей, стационарно пребывающих в ГКУ «СПДП Уренского района»;

- обеспечение информированности о работе единого общероссийского детского телефона доверия 8-800-2000-122 на территории Нижегородской области;

- организация мероприятий по первичной профилактике потребления психоактивных веществ;
- участие в целевом обучении специалистов системы социального обслуживания для работы с детьми – жертвами насилия или жестокого обращения;

- социокультурные мероприятия (муниципальные) в рамках празднования Международного дня защиты детей;

- участие в обучающих семинарах по профилактике наркомании среди несовершеннолетних для учреждений социального обслуживания семьи и детей совместно с УФСКН и ГБУЗ НО «Областной наркологический диспансер»;

- организация мероприятий по первичной профилактике потребления психоактивных веществ в рамках летней оздоровительной кампании для детей, находящихся в трудной жизненной ситуации.
  В работе учреждения внедрены:
- воспитателем технология 

«Игровая технология Г.К.Селевко» - проблемная ситуация проживается воспитанниками в ее игровом воплощении.

 - в кружковой работе внедрены методики:

«Пластилинопластика»,

«Моделирование в форме аппликации».

    Работа по защите прав и интересов несовершеннолетних проводится по двум направлениям деятельности ГКУ «СПДП Уренского района» – право-ориентационная работа, и индивидуальная помощь несовершеннолетним – содействие в восстановлении документации, представление законных прав и интересов несовершеннолетних в учреждениях и службах Уренского района, а также содействие в жизнеустройстве детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.  

   Право-ориентационная работа включает в себя проведение бесед, занятий, викторин направленных на получение и закрепление знаний о правах и обязанностях гражданина РФ.
     При индивидуальной помощи несовершеннолетним специалисты ГКУ «СПДП Уренского района» занимались вопросом восстановления необходимой документации воспитанников приюта. Было оказано содействие восемнадцати несовершеннолетним  в устройстве в образовательное учреждение, предоставив необходимую документацию в администрацию школы.
  В течение текущего периода сотрудники социального приюта посетили 23 семьи с целью обследования жилищно-бытовых условий семей, уточнения видов помощи, проведение профилактических бесед с родителями несовершеннолетних по профилактике жестокого обращения с детьми, алкоголизма, беспризорности и безнадзорности среди несовершеннолетних.

    В период с 01.06.2016 г. по 29.07.2016 г. на базе ГКУ « Социальный приют для детей и подростков Уренского района » работал летний оздоровительный лагерь «Родничок» с круглосуточным  пребыванием, который за три смены посетили 75 детей. На проведение летней оздоровительной кампании были выделены денежные ассигнования в сумме 339 000 рублей, в т. ч.: на питание 284 900 рублей; на медикаменты 23 100 рублей; культ.обслуживание 31 100 рублей. Денежные ассигнования использованы в полном объеме. Основным направлением деятельности лагеря являлось: воспитательно-оздоровительная  и культурно – досуговая деятельность. Эффективность оздоровления детей:  выраженный оздоровительный эффект 92%; слабый 8 %, отсутствие оздоровительного эффекта 0%.  
  С детьми проводились разнообразные спортивные, развивающие, познавательные мероприятия по программе «Летний калейдоскоп»,  цель которой -   создание условий для полноценного отдыха, оздоровления и социальной реабилитации детей, повышения эффективности профилактики алкоголизма, табакокурения и наркомании среди несовершеннолетних находящихся в трудной жизненной ситуации и в социально – опасном положении. Ежедневно проводились воздушные и солнечные ванны, витаминизация, влажное обтирание, водные процедуры.
С детьми на протяжении всех смен проводили работу воспитатели, муз. руководитель, педагог-психолог, медицинская сестра.  В ЛОЛ "Родничок" для детей были организованы кружки "Фотокружок", "Пластилиновая фантазия", "Умелые руки", «Изобразительное искусство», театральный. По окончании лагерной смены у детей по каждому кружку получается коллективная работа и организована выставка и представление работ.  В течение  лагерной смены дети посещали МАУ «ФОК» в г. Урень Нижегородской области,  Дом ремесел, Дом детского творчества, Уренский Районный Дом Культуры, Большеарьевскую сельскую библиотеку.
Много слов благодарности получили работники лагеря от родителей, отдыхающих здесь детей. Сделано 32 записи в книге обращений. 
    Директор ГКУ «СПДП

    Уренского района»:                                                 Чернигина Е.А.

